

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 010/2023 - PREGÃO PRESENCIAL Nº: 003/2023

PREGÃO PRESENCIAL Nº: 003/2023

Pelo presente Termo de Retificação de Edital do Pregão Eletrônico nº 003/2023, cujo OBJETO é aquisição de GÁS OXIGÊNIO E AR COMPRIMIDO MEDICINAL, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde se lê:

Item	Especificação / Descrição	Quantidade Estimada	Unidade	Valor Unitário	
				Máximo Permitido	Total
01	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO 1M ³	500	Carga	R\$ 105,00	R\$ 52.500,00
02	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO COM CAPACIDADE COMPREENDIDA ENTRE 3m ³ E 4m ³	500	Carga	R\$ 101,66	R\$ 50.830,00
03	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO COM CAPACIDADE COMPREENDIDA ENTRE 7m ³ E 10m ³	500	Carga	R\$ 120,00	R\$ 60.000,00
04	RECARGA DE AR COMPRIMIDO MEDICINAL	500	Carga	R\$ 105,00	R\$ 52.500,00

Leia-se:

Item	Especificação / Descrição	Quantidade Estimada	Unidade	Valor Unitário	
				Máximo Permitido	Total
01	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO 1M ³	500	M ³	R\$ 105,00	R\$ 52.500,00
02	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO COM CAPACIDADE COMPREENDIDA ENTRE 3m ³ E 4m ³	500	M ³	R\$ 101,66	R\$ 50.830,00
03	RECARGA DE GÁS OXIGÊNIO COM CAPACIDADE COMPREENDIDA ENTRE 7m ³ E 10m ³	500	M ³	R\$ 120,00	R\$ 60.000,00
04	RECARGA PARA CILINDRO DE AR COMPRIMIDO COM CAPACIDADE 6 A 10 M ³	500	M ³	R\$ 105,00	R\$ 52.500,00

Permanecem inalteradas demais disposições.

Monte Castelo, 23 de agosto de 2023

Andreza da Silveira

Pregoeira

